120x320 \

Adal-rammar:

2 stk. heitgalvaniseradar stalpi6tur, 20mm pylkkar.

1 stk. hvoru megin, utan & limtré.
Borud got { plétum: 22mm.
Ath. got eru forborud i limtré.

Boltast saman med 31 stk. M20x260

120x320 \

2 stk. bordaboeltar: M16x160

© O
O O
O 16x@22 ©
© O
© O
O
180x520 ©
450 |70,
M
S
520
R1
Mkv. 1:10

0
o
330 |79
140x400
I —
Vv
400
R2
Mkv. 1:10

Bolts: 15 pcs. M16x180 (5.8)

Gafl-rammar:

1 stk. heitgalvaniserud stélplata, 12mm pykk.
6dru megin, utan 4 limtré {ad innanverdu).
Borud got { plotum: 18mm.

Ath, got eru forborud i limtré.

Boltast saman med 15 stk. bordaboltum M16x180

sampykkt pann, -
02, des. 2020

f.h. byggingarfu”tmans r"Hafnar rdi
Sigurdur Steinar Jonsson

Boltast saman med:

Adal-rammar

2 stk. heitgalvaniseradar stalplotur,

M2

Mkv, 1:10 Boltast saman med:
12 stk. M20x240
4 stk. M16x240

Gafl-rammar

140)(400

1 stk. heitgalvaniserud stalplata, 12mm pykk.
d8ru megin, utan a limtré (ad innanverdu).
Borud got i plotum: 18mm.

Ath. g6t eru ekki forborud i limtré.

U1 | 24.06.20 | GRG | Frumiiigafa

Utgéfa: | Dagsetn: | Af: |Skyring:

CEDRUS [HE.

TEIKNI- OG VERKFR £DIPJONUSTA

MIDTUN 20, 800 SELYOSS, 5 A82-1166
WWW.CEDRUS @ SIMNETIS 5: 863-3004
Teikning :
DOFRAHELLA 9 S

37 stk. M20x260 M1 20mm pykkar. 1 stk. hvoru megin, utan a limtré. 221 Hafnarfirdi 211_01
7 stk M16x240 Mkv. 1:10 Borud gt § plétum: 18mm og 22mm. G luht
' Ath. got eru ekki forborud i limtré. eymslunus
Bu l’aa rVi rk|. Malikvardi:
Festingar 1:10
Teiknad: Gisli Rafn Gyifason I Frumstaga teikningar: A2
annunarstjoné-'\l:\.’b %\) e 2808574169
pagsetning:  24.86:2020 " | verknlmer: 20006
Aritun hénnudar: Valur Arnarson \M'“ 051073-5099
8 7 6 \ v 4 A3 I 1




